

АЙ ТЫ, юрта!

Роза Кумаргажина

На днях в областной библиотеке имени А.С. Пушкина появится необычная юрта.

Кто сказал, что старина и современность не сочетаются? При взгляде на эту белоснежную юрту такие сомнения, конечно же, возникают. Но войдя внутрь, понимаешь: очень даже сочетаются. На круглом столе ноутбуки. И совсем скоро за ними начнут постигать компьютерные технологии оралманы. А вслед за ними безработная молодежь с целью повышения конкурентоспособности на рынке труда. Юрта, выстроенная на грант международной организации, обещает стать настоящим интеллектуальным центром.

Открытие IT-юрты состоится 11 декабря в 16.00.